

社区面孔

写诗歌,评诗歌,他们16年来乐此不疲

用诗歌描绘生活,让生活宛如诗歌

亮相人物:

西工区白马集团社区一些爱好诗歌的居民

亮相缘由:

组成诗词爱好者队伍,16年来坚持学习写诗、聚会评诗,收获颇丰

□记者 李岚 通讯员 沈素贤 寇珺文/图

居民们坐在一起聊天,聊的多是家长里短,可西工区白马集团社区的一群老人,聚在一起喜欢聊诗词。大家四处采风,定期开“评诗会”,请专业老师讲解,凑钱印“诗稿”,16年过去了,大家乐此不疲。近日,《洛阳晚报》记者见到了诗词小组的部分成员。

学习不辍,从不会写诗到小组“主力”

您若与许久不见的朋友相逢,一般用什么词来表达心情,“激动”“兴奋”还是“欢喜”?白马集团社区的刘花芹以一首《七律·老友喜聚》来描述相逢情景:“六旬阔别喜相逢,欣喜若狂泪盈。”出门旅游是一件开心事,程艳梅从南街村游玩归来,写了《采风南街村》讲述感受:

“久酿诗心好事筹,欲为特色放歌喉。”

喜欢用诗歌表达心情的居民,在白马集团社区有不少。“一开始,我们只有几个人的书法小组,慢慢地发展了诗词小组,且人数在不断增加。”小组负责人之一、76岁的罗全保说。

这个诗词小组在成立之初,懂诗词的没几个,有人连平仄都弄不清楚。63岁的张冬梅是2006年加入的,她到社区办事,偶然知道有个诗词小组,便报名了。“觉得诗词是高雅艺术,加入两年后也没敢写一篇。”她谦虚地说,她跟着专业老师上课,从押韵、对仗开始学,后来尝试自己写,“如今学到了一点皮毛”。罗全保笑呵呵地接过话茬:“其实,她已经是我们这支队伍的一名主力了。”

创作不辍,成员们多年来收获颇丰

“诗词对创作者的要求很高,我们常邀请专业老师来上课。”小组负责人之一、79岁的苗在民笑言,“顺口溜”“打油诗”不难写,但规范的诗词学起来不容易,除了上课,几名有一些写作功底的成员还经常参加较大规模的集中培训,培训完后再给其他成员上课。

这个诗词小组定期组织采风活动,今夏,成员们去孟津赏荷,归来后所有人以“荷”为主题进行创作。“夏日荷花绽碧波,亭亭玉立若娇娥”“欣见鱼游艇恋蕾,琼花碧叶映亭台”,优美的词句将



诗词小组部分成员在学习交流

一幅幅美景再次展现在大家眼前。

每个月写一篇“命题诗歌”,在月末举行的“评诗会”上,大家聚在一起点评、交流,再评出比较好的发在“白马诗稿”中。苗在民说,“白马诗稿”每季度一期,已经印制63期了。这么多年过去了,有的成员出版了个人诗集,有的成员作品被刊登在了国家、省、市级刊物上,收获颇丰。

如果您也热爱诗歌,到这儿来找他们吧

苗在民说,诗词小组现有成员60多人,除了本辖区居民,一些家住涧西、

洛龙和老城的居民也加入他们的行列,定期参加活动,踊跃投稿。

“成立这支队伍的初衷,是想增添老年人晚年生活的乐趣。”罗全保说,这支队伍不限制成员所处的区域,只要对诗词感兴趣,都可以报名加入,每年只需交会费20元,用于采风活动和印制“白马诗稿”等开销。

诗词小组的活动时间是每个月的最后一个星期三,上午9时到10时30分,活动地点在白马集团社区一楼活动室。白马集团社区位于西工区纱厂西路与纱厂北路交叉口向西100米路北(门口有指示牌),如果您也热爱诗歌,就到社区去找他们吧。

为答谢您一年来的厚爱,晚报惠装家有礼相赠 年终答谢“惠”,福利打包送

□郭倩男

2017年接近尾声,晚报惠装家与广大装修业主相伴又将走过一年。为感谢您一年来的支持与厚爱,11月25日(周六),晚报惠装家将携手我市实力强、施工品质好的装修公司,联手推出年终答谢“惠”,届时,一大波福利打包送给您。

目前,晚报惠装家工作人员正从设计、材料、施工、工艺等方面全方位考察十多家有意向的装修公司,成绩最优秀的那家将成为晚报惠装家的“合作伙伴”。

活动当天,晚报惠装家将赠送所有报名业主2000元装修基金,直接抵扣后期装修款。所以,只有实力强的装修公司,才有胆量啃这个硬骨头。

2000元“见面礼”准备好了,后期服务也不能懈怠。在装修过程中,装修公司需为业主免费升级多个基装、主材项目,为业主装出更环保、健康的新居。

业主报名成功后,装修公司将为您量身打造设计方案,还将免费提供量房、设计、做预算等服务。不管您家是新房还是二手房,只要近期或3个月内有装修需求,均可参与本次年终答谢“惠”。

活动当天,主办方将开通样板房直通车,业主报名后,可直接乘车去装修公司的施工现场参观,直观了解该装修公司的施工工艺及施工现场。

装修时,装修公司必须全程接受晚报惠装家的监督,业主遇到问题,工作人员会及时协调,最大程度保障业主的利益。

面对这么多要求,哪家装修公司敢接手呢?我们拭目以待!有装修需求的业主现在也可以报名了,人多力量大,晚报惠装家帮您去砍价。

报名电话:80888904
18336750901



微信报名:您还可关注“洛阳家home”微信公众号,点击“惠装家”报名



金海马家居购物狂欢节 25日开幕

□郭倩男

11月25日至27日,位于九都东路与启明南路交会处的金海马家居博览中心(以下称金海马)家居购物狂欢节盛大举行,届时将有万余款家具、建材产品厂价直销,消费者在购物的同时,还有机会获得免单名额以及液晶电视、扫地机器人等大奖。

从即日起至11月24日,市民可提前办理金海马VIP卡,活动期间,凭VIP卡可享受多项特权。25日当天,市民凭VIP卡到金海马服务台,可领取专属礼包一份,限量1000份。每天进入金海马家居博览中心的前100名顾客,凭《洛阳晚报》报纸广告还可获赠2018年精美台历一份。

不仅进店有礼,消费后还有更大惊喜。消费者单店购物金额满5000元可返现200元,满1万元可获500元返现,满2万元可返现1000元(单店消费,不可跨品牌累计)。

除了满额返现,顾客每消费1000元还能获得一张抽奖券。除了液晶电视机、扫地机器人、挂烫机等实用奖品,还有机会获得最高4999元的免单机会!